                                      Контрольна робота №              8 кл. геометрія
Подібність трикутників

І варіант

1. Якщо дві сторони одного трикутника … двом сторонам другого трикутника і кути, утворені цими сторонами рівні, то такі трикутники подібні.

а) рівні;                               б) паралельні;       
в) пропорційні;                  г) подібні.

2. Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, є середнім пропорційним …

3.4. Визначити невідомі величини із рисунку:



5. Побудуйте відрізок завдовжки 9 см, поділіть його на частини, пропорційні числам 2 і 3, і знайдіть довжину кожної частини.
6. Периметр одного трикутника у 3 рази більший, ніж периметр подібного йому трикутника. різниця двох відповідних сторін дорівнює 10. Знайдіть ці сторони.

7. Сторони паралелограма дорівнюють 14 і 16 см. Сума двох висот паралелограма, проведених з однієї вершини, дорівнює 15 см. Знайдіть висоти паралелограма.

ІІ варіант

1. Якщо три сторони одного трикутника … трьом сторонам другого трикутника, то такі трикутники подібні.

а) пропорційні;                        б) паралельні;

в) подібні;                                г) рівні.

2. Бісектриса трикутника ділить протилежну сторону на відрізки, …

3.4. Визначити невідомі величини із рисунку:



5. Побудуйте відрізок завдовжки 8 см, поділіть його на частини, пропорційні числам 3 і 4, і знайдіть довжину кожної частини.

6. Різниця периметрів двох подібних трикутників дорівнює 15 см. Відповідні сторони трикутників відносяться як 2:5. Знайдіть периметри цих трикутників.

7. У гострокутному трикутнику АВС проведено висоти BD і AE, сума яких дорівнює 28 см. Знайдіть ці висоти, якщо АС = 15 см, ВС = 20 см.

                                      Контрольна робота №              8 кл. геометрія

Подібність трикутників

І варіант

1. Якщо дві сторони одного трикутника … двом сторонам другого трикутника і кути, утворені цими сторонами рівні, то такі трикутники подібні.

а) рівні;                        б) паралельні;                          в) пропорційні;                  г) подібні.

2. Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, є середнім пропорційним …

3.4. Визначити невідомі величини із рисунку:


5. Побудуйте відрізок завдовжки 9 см, поділіть його на частини, пропорційні числам 2 і 3, і знайдіть довжину кожної частини.

6. Периметр одного трикутника у 3 рази більший, ніж периметр подібного йому трикутника. різниця двох відповідних сторін дорівнює 10. Знайдіть ці сторони.

7. Сторони паралелограма дорівнюють 14 і 16 см. Сума двох висот паралелограма, проведених з однієї вершини, дорівнює 15 см. Знайдіть висоти паралелограма.

ІІ варіант

1. Якщо три сторони одного трикутника … трьом сторонам другого трикутника, то такі трикутники подібні.

а) пропорційні;                        б) паралельні;                          в) подібні;                 г) рівні.

2. Бісектриса трикутника ділить протилежну сторону на відрізки, …

3.4. Визначити невідомі величини із рисунку:


5. Побудуйте відрізок завдовжки 8 см, поділіть його на частини, пропорційні числам 3 і 4, і знайдіть довжину кожної частини.

6. Різниця периметрів двох подібних трикутників дорівнює 15 см. Відповідні сторони трикутників відносяться як 2:5. Знайдіть периметри цих трикутників.

7. У гострокутному трикутнику АВС проведено висоти BD і AE, сума яких дорівнює 28 см. Знайдіть ці висоти, якщо АС = 15 см, ВС = 20 см.







